

# 简 报

第 13 期

(总第 68 期)

北京大学汉语国际推广工作领导小组办公室编印

2010 年 12 月 30 日

---

## 泰国朱拉隆功大学孔子学院第四次理事会举行

11 月 2 日上午，北京大学党委副书记杨河率北京大学代表团一行 5 人赴泰国参加了朱拉隆功大学孔子学院第四次理事会。朱拉隆功大学校长披隆教授、副校长甘拉雅女亲王、朱大孔子学院泰方院长、文学院院长马克仁博士、孔子学院泰方副院长蔡素平博士；北京大学党委副书记杨河、汉推办主任张秀环、对外汉语教育学院院长张英、外国语学院副院长刘树森及孔子学院中方院长傅增有参加会议。

会议审议通过了 2009-2010 年度朱大孔子学院的工作报告以及 2011 年朱大孔子学院项目经费预算。披隆校长高度赞扬了朱大孔子学院一年来所取得的成绩，并表示将一如既往地支持孔子学院的工作。杨河副书记感谢朱大领导长期以来对孔子学院的发展建设给予的大力支持，充分肯定了朱大孔子学院自成立以来始终坚持“因地制宜、突出特色、侧重办学”的理念，对孔子学院开展的包括王官官员汉语培训班在内的各类汉语教学和丰富多彩的中国文化推介活动，杨书记也给予了较高的评价。杨书记表示北京大学将继续与朱拉隆功大学一起，共同支持朱大孔子学院的进一步发展。

理事会后，泰国诗琳通公主殿下接见了杨河副书记率领的北京大

学代表团一行。杨书记高度赞扬诗琳通公主为中泰友谊、为中泰文化交流做出的重要贡献，感谢她给予朱拉隆功大学孔子学院工作的关心和支持。

经孔子学院联系，杨河副书记会见了在泰工作和学习的北大校友代表，希望北大校友为母校的建设、为中泰友好交流做出贡献。

在孔子学院中方院长陪同下，杨书记一行还考察了朱大孔子学院中国文化体验中心和孔子学院图书阅览室的建设情况，参观了孔子学院办公新址。

（北大汉推办整理）

消息一则：

2010年7月，中泰文对照版《孔子学院》创刊，该刊由泰国朱拉隆功大学孔子学院承办编辑。诗琳通公主为刊物题词“促进汉语学习，增进中泰友谊”。

---

报：北京大学书记、副书记，校长、副校长；国家汉办

发：北京大学汉语国际推广工作领导小组成员、党办校办、信息办